

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель Председателя
Удмуртской республиканской организации
ОГО «ВФСО «Динамо»

А.С. Киселёв

« _____ » декабря 2023 года



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении 64-й Спартакиады по служебно-прикладным видам спорта,
с использованием ручного боевого стрелкового оружия в 2024 году.**

І. Цели и задачи

Спартакиада по служебно-прикладным видам спорта Удмуртской республиканской организации ОГО «ВФСО «Динамо» (далее по тексту Спартакиада) проводится с целью:

- развития служебно-прикладных видов спорта;
- пропаганды здорового образа жизни, развития физической культуры и спорта;
- выявления сильнейших спортсменов и команд, для участия в ведомственных, региональных, всероссийских и международных соревнованиях;
- повышения физической, боевой и профессиональной подготовки сотрудников органов безопасности и правопорядка Удмуртской Республики.

ІІ. Руководство

На Удмуртскую республиканскую организацию ОГО ВФСО «Динамо», возлагается:

- организация и проведение соревнований Спартакиады;
- подготовка мест соревнований;
- медицинское обеспечение;
- комплектование судейских бригад (коллегий);
- оформление результатов соревнований и отчетов о проведении соревнований.

Главный судья Спартакиады – Киселев Алексей Сергеевич, Первый заместитель Председателя Удмуртской республиканской организации ОГО «ВФСО «Динамо»;

Заместитель главного судьи Спартакиады – Кочуров Егор Александрович, начальник учебно-спортивного отдела Удмуртской республиканской организации ОГО «ВФСО «Динамо»;

Главный секретарь Спартакиады – Васильев Константин Георгиевич, начальник отделения спортивно-массовой работы учебно-спортивного отдела Удмуртской республиканской организации ОГО «ВФСО «Динамо».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главного судью и судейские бригады по видам спорта.

III. Общие положения

3.1. Соревнования проводятся в соответствии с настоящим Положением.

3.2. Обеспечение оружием и боеприпасами возлагается на участвующие команды.

IV. Участники Спартакиады

4.1. К участию в соревнованиях Спартакиады допускаются граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста – военнослужащие, государственные гражданские служащие, сотрудники и работники министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка, юридические лица с уставными задачами, проживающие на территории Удмуртской Республики и имеющие соответствующую регистрацию, прошедшие специальную подготовку и имеющие право на ношение, хранение, применение и использование боевого ручного стрелкового оружия, являющиеся членами Общества «Динамо» и уплатившие ежегодный членский взнос.

Все участники должны иметь соответствующую подготовку и разрешение врача. Ответственность за достоверность сведений о допуске участника команды к оружию несет руководитель коллектива физической культуры.

4.2. В Спартакиаде участвуют сборные команды коллективов физической культуры:

МВД – Министерство внутренних дел по Удмуртской Республике;

УФСБ – Управление федеральной службы безопасности России по Удмуртской Республике;

УФСИН – Управление федеральной службы исполнения наказаний России по Удмуртской Республике;

УФССП – Управление федеральной службы судебных приставов России по Удмуртской Республике;

Росгвардия – Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Удмуртской Республике;

ФСО – Центр специальной связи и информации федеральной службы охраны Российской Федерации в Удмуртской Республике;

Ижевский ЛО МВД России на транспорте - Ижевский Линейный отдел МВД России на транспорте

Программа Спартакиады

№ п/п	Вид спорта	Сроки проведения
5.1.	Служебное двоеборье	13 февраля 2024 года
5.2.	Служебный биатлон	01 августа 2024 года
5.3.	Стрельба из БРСО	02 августа 2024 года
5.4.	Служебно-прикладная эстафета	22 августа 2024 года

5.1. Служебное двоеборье (зимнее)

Соревнования проводятся, как лично-командные.

Состав команды не ограничен.

Порядок проведения видов соревнования:

1. Стрельба:

- упражнение ПБ-8

Стрельба скоростная, с переносом огня по фронту после передвижения.

Положение для стрельбы – стоя с одной или двух рук по мишеням № 1 (Интерпол) – 4 шт.

Дистанция стрельбы – 25 м.

Исходный рубеж – 45 м.

Время на выполнение каждой серии – по 20 сек.

Количество зачетных выстрелов – 16 (2 серии по 8 выстрелов, по 2 выстрела в каждую мишень).

2. Лыжные гонки (свободный стиль).

Мужчины – 5 км;

Женщины – 3 км;

Порядок определения победителей:

Места в личном первенстве среди мужчин и женщин определяются по наибольшему количеству баллов, набранных при выполнении упражнения ПБ-8 и в лыжной гонке, согласно оценочной таблице (Приложение № 2).

Участник, выступивший только в одном из видов программы, баллов не получает.

Если участник снят за нарушение мер безопасности при обращении с оружием, сошёл или снят с дистанции, получает 0 баллов в данном виде двоеборья. Баллы участнику за выполнение другого вида программы начисляются в личный и командный зачет.

При равенстве баллов в личном первенстве более высокое место присуждается участнику, имеющему лучший результат в стрельбе.

Места в командном первенстве определяется по наибольшей сумме баллов набранных 4 лучшими участниками команды (3 мужчины и 1 женщина).

При равенстве суммы баллов в командном первенстве преимущество получает команда, имеющая лучший личный результат в двоеборье у мужчин.

Примечание: При выполнении упражнения стрельб участники соревнований обязаны выступать в полевой форме одежды, закрывающей туловище до запястий и щиколоток, без головного убора, на ногах допускается спортивная обувь.

5.2. Служебный биатлон

Соревнования проводятся, как лично-командные.

Состав команды не ограничен.

Соревнования проводятся в двух видах:

1. Служебный биатлон.

Дистанция - 3000 м с прохождением двух огневых рубежей каждым участником после 1000 м и 2000 м.

2. Служебный биатлон. Эстафета 4 x 1500 м с прохождением двух огневых рубежей после 500 м и 1000 м каждым участником.

В эстафете обязательно: 2-й этап женщины.

Порядок определения победителей:

За стрельбу и бег начисляются баллы согласно оценочной таблице (Приложение 3).

Личное первенство в каждой группе участников определяется по наибольшей сумме баллов. При равенстве баллов в личном первенстве более высокое место

присуждается участнику, имеющему лучший результат в стрельбе. В случае равенства, участники, показавшие одинаковый результат, вносятся в протокол соревнования с одинаковым местом с соответствующим пропуском мест до следующего за ним по результату спортсмена.

Если спортсмен допустил десять промахов при прохождении дистанции, в протокол соревнования ему вносится нулевой результат.

Если участник снят за нарушение мер безопасности при обращении с оружием, личное место ему не присуждается. В случае получения участником 0 баллов в стрельбе (кроме случая указанного выше) или беге, за сумму принимаются баллы, набранные в одном из видов программы, при этом место ему определяется после спортсмена ставшего последним среди участников, получивших баллы во всех видах программы соревнования.

Баллы в эстафете соответствуют итоговому времени команды, полученному сложением времени прохождения дистанции и штрафного времени, начисленного за промахи (12 секунд за каждый промах). При равенстве суммы баллов преимущество имеет команда, показавшая лучший результат в стрельбе.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме баллов участниками, показавшими лучшие в составе команды результаты (3 мужчины и 1 женщина) в соревнованиях на дистанции 3 км и баллы набранные командой в эстафете.

5.3. Стрельба из БРСО

Соревнования по стрельбе из боевого ручного стрелкового оружия проводятся, как лично-командные, в двух видах:

1. **Стрельба из пистолета боевого.** Состав команды не ограничен, в зачет идут три лучших результата у мужчин и 1 один результат среди женщин.

Упражнение ПБ-15 (мужчины, женщины). 25 м, 10 выстрелов + 10 выстрелов со сменой магазинов.

Расстояние до цели - 25 м.

Количество пробных выстрелов - 3 (выполняются перед первой серией).

Количество зачетных выстрелов - 20 (2 серии по 10 выстрелов).

Время на выполнение трех пробных выстрелов - 3 мин.

Время на выполнение первой зачетной серии - 10 мин., по мишени № 4 (спортивная) - стоя с одной руки.

Время на выполнение второй зачетной серии (со сменой магазинов) - 30 сек., по мишени № 4 (грудная фигура с кругами) - стоя.

2. **Стрельба из автомата.** Состав команды не ограничен, в зачет идут три лучших результата (допускается участие женщин).

Упражнение А-3. Стрельба из трех положений по неподвижной мишени.

Цель - мишень № 4 (грудная фигура с кругами) - 3 шт.

Расстояние до цели - 100 м.

Время на выполнение 1-й серии - 8 мин; 2-й серии - 10 мин; 3-й серии - 12 мин.

Количество зачетных выстрелов - 30 (3 серии по 10 выстрелов в каждую мишень).

Положения для стрельбы: 1-я серия - лежа без упора; 2-я серия - с колена; 3-я серия - стоя.

Допускается участие женщин в стрельбе из автомата в категории мужчин.

Допускается участие спортсменов в обоих видах соревнований (пистолет и автомат).

Победители и призеры личного первенства определяются в каждом упражнении среди мужчин (ПБ-15, А-3) и женщин (ПБ-15) по наибольшей сумме достоинств пробоин (очков).

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков 4 лучших участников команды 3 мужчин в упражнениях ПБ-15 и А-3 и 1 женщины в упражнении ПБ-15. При равенстве суммы очков преимущество отдается команде, имеющей лучший результат в упражнении ПБ-15.

Примечание: При выполнении упражнения стрельб из ПБ участники соревнований обязаны выступать в полевой форме одежды, закрывающей руки до запястий, ноги до щиколоток, на ногах допускается спортивная обувь.

5.4. Служебно-прикладная эстафета

Соревнования проводятся как командные.

Состав команды 5 участников. Одновременно стартует вся команда и проходит всю дистанцию эстафеты. Участники соревнований обязаны выступать в полевой форме одежды, закрывающей руки до запястий, ноги до щиколоток, на ногах допускается спортивная обувь.

Программа эстафеты:

1 этап. Бег 300 м. Стрельба ПБ.

Команда направляется (бег 300м) к огневому рубежу для стрельбы из ПБ, один из участников команды выходит на огневой рубеж, собирает пистолет после неполной разборки, производит 5 выстрелов с расстояния 20 м по мишенной установке. За каждую непораженную мишень команде присуждается штраф в размере 7 сек. к общему времени прохождения дистанции. После выполнения 5 выстрелов стрелок укладывает оружие в кобуру и в составе всей команды направляется к следующему этапу. Направление команды к следующему этапу осуществляется после того как отстрелявший участник уложил оружие в кобуру.

2 этап. Бег 300 м. Преодоление полосы препятствий всей командой.

3 этап. Стрельба АК.

Один из участников команды выходит на огневой рубеж (не участник выполнявший стрельбу из ПБ), собирает Автомат Калашникова после неполной разборки, производит 5 выстрелов с расстояния 50 м по мишенной установке. За каждую непораженную мишень команде присуждается штраф в размере 7 сек. к общему времени прохождения дистанции. После выполнения 5 выстрелов стрелок отстегивает магазин, укладывая его в подсумок, ставит на предохранитель и одевает Автомат в положение «На ремень», в составе всей команды направляется к следующему этапу.

4 этап. Переноска раненного на носилках 200 м.

Старт этапа осуществляется после того как отстрелявший участник уложил магазин в подсумок и одел автомат в положение на ремень.

5 этап. Бег 200 м. с боеприпасами 3-мя участниками команды.

6 этап. Бег 200 м.

ФИНИШ. Финиш команды определяется по последнему участнику команды.

Общеконандное место определяется по наименьшему итоговому времени команды, полученному сложением времени прохождения дистанции и штрафного времени, начисленного за непораженные мишени.

VI. Подведение итогов Спартакиады

Место команды в Спартакиаде определяется по наименьшей сумме мест во всех видах программы Спартакиады.

В случае неучастия в одном из видов программы Спартакиады команде за данный вид очки не начисляются. В дальнейшем при подведении итогов Спартакиады данная команда занимает следующее место после команд, принимавших участие во всех видах программы соревнований.

Если две и более команды набрали равную сумму мест, предпочтение отдается команде, имеющей наибольшее количество высших мест. В случае данного равенства преимущество имеет коллектив физической культуры с более высоким местом в соревнованиях по стрельбе из БРСО.

VII. Подача заявок и пересмотр результатов

Предварительные заявки об участии (Приложение №1) в соревнованиях подаются не позднее, чем за три дня в электронном виде на эл.почту uso@dynamo18.ru.

Информация по тел: (3412) 78-45-07 (доб. 50 или 51), E-mail: uso@dynamo18.ru

Каждая команда проходит мандатную комиссию с обязательным присутствием одновременно всех участников. В мандатную комиссию включаются не менее двух представителей КФК, определенных на заседании судейской коллегии.

Заявка на участие в соревнованиях, заверенная Председателем коллектива физической культуры, начальником отдела кадров и врачом, подается в мандатную комиссию не менее чем за час до начала соревнований по установленной форме (Приложение № 1 к настоящему Положению). Одновременно с заявкой, прибывшие на соревнования участники представляют:

- служебное удостоверение личности;
- паспорт гражданина России, выписку из приказа о зачислении на службу (работу) для гражданского персонала коллективов физической культуры, либо документ подтверждающий принадлежность к ведомству (организации);
- карточку члена Общества «Динамо».

В случае необходимости судьи соревнований могут проверить членов команды дополнительно перед стартом или во время соревнований.

В случае предоставления заявки позднее установленных сроков, команда к соревнованиям не допускается.

В случае обнаружения в составе команды КФК лиц, не имеющих право участвовать в соревнованиях, результат участника аннулируется, результаты общекомандного первенства пересматриваются судейской коллегией Спартакиады в срок до 1 месяца после окончания соревнований.

VIII. Финансирование

Финансирование соревнований Спартакиады (аренда мест соревнований, награждение, медицинское обслуживание участников и оплата работы судей) обеспечивает Удмуртская республиканская организация ОГО ВФСО «Динамо».

Расходы по проезду, питанию, размещению, экипировке участников сборных динамовских команд несут коллективы физической культуры.

IX. Награждение

Участники соревнований, занявшие призовые места в личном первенстве или в составе команд в командных видах соревнований (эстафета в служебном биатлоне) награждаются грамотами, медалями и денежными или ценными призами (денежные призы: 1 место – 800 руб.; 2 место – 700 руб.; 3 место – 600 руб.; стоимость ценных призов эквивалентна 2/3 денежному призу за соответствующее место).

Команда-победительница соревнований по видам спорта награждается кубком и дипломом, команды-призеры соревнований награждаются дипломами соответствующих степеней.

Команды-призёры Спартакиады награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней и денежными сертификатами на приобретение спортивного инвентаря в размере:

1 место – 8 000 руб.; 2 место – 6 000 руб.; 3 место – 4 000 руб.

На подведении итогов соревнований присутствие представителей команд и призеров обязательно. В случае неучастия призёров соревнований в церемонии награждения приз не выдается.

Протесты по обжалованию результатов, подаются в письменной форме в течение 1 часа после окончания соревнований на имя главного судьи Спартакиады и рассматриваются в срок до 1 месяца.

В соревнованиях по служебно-прикладным видам спорта перерасчёт не предоставляется.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Официальные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

XI. Страхование участников

Государственное страхование участников осуществляется в ведомствах и организациях в установленном порядке. Участие в соревнованиях Спартакиады приравнивается к выполнению служебных обязанностей.

**Учебно-спортивный отдел
Удмуртской республиканской организации ОГО «ВФСО «Динамо»**



**64-я Спартакиада по служебно-прикладным видам спорта
Удмуртской республиканской организации ОГО ВФСО «Динамо»
ЗАЯВКА**

от _____ (наименование КФК)
на участие в _____ «__» _____ 2024 года
(вид спорта)

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Звание, должность	Год рождения	Вид Программы	Меры безопасности	Подпись врача, печать	Примечание
1							
2							

К участию в соревнованиях допущено _____ человек _____
подпись врача и печать медучреждения

Представитель команды _____ / _____
звание, должность / подпись Ф.И.О.

Председатель КФК _____ / _____
звание, должность / подпись Ф.И.О.

М. П.

«__» _____ 2024 года